

കരട് ഇമെയിൽ

പ്രിയ X

ഈ ശൈത്യകാലത്ത് താമസക്കാർക്ക് ആവശ്യമായ സഹായവും പിന്തുണയും ഉറപ്പാക്കുന്നതിന് സ്റ്റോക്ക്പോർട്ട് കൗൺസിൽ പ്രതിബദ്ധമാണ്.

വരുമാനം അടിസ്ഥാനമാക്കി സൗജന്യ സ്കൂൾ ഭക്ഷണത്തിന് യോഗ്യതയുള്ള, സ്കൂളിൽ പോകുന്ന പ്രായമുള്ള കുട്ടികളുടെ കുടുംബങ്ങൾക്ക് ഭക്ഷണത്തിനും അവശ്യവസ്തുക്കൾക്കും മറ്റ് ശൈത്യകാല സാധനങ്ങൾക്കും ഉണ്ടാകുന്ന ചെലവുകളിൽ സഹായിക്കുന്നതിന് യോഗ്യതയുള്ള ഓരോ കുട്ടിക്കും ഒരു £20 വൗച്ചർ ലഭിക്കുന്നതാണെന്ന് അറിയിക്കുന്നതിൽ ഞങ്ങൾക്ക് അതിയായ സന്തോഷമുണ്ട്. അർദ്ധവാർഷിക സ്കൂൾ അവധിയോട് അനുബന്ധിച്ച് വൗച്ചറുകൾ ലഭ്യമാക്കുന്നതാണ്.

അപേക്ഷിക്കുന്നതിന് നിങ്ങൾ ഒന്നും തന്നെ ചെയ്യേണ്ടതില്ല. വരുമാനം അടിസ്ഥാനമാക്കിയുള്ള സൗജന്യ സ്കൂൾ ഭക്ഷണം സ്വീകരിക്കുന്ന കുട്ടികൾക്ക് സ്വയമേവ വൗച്ചറുകൾ ലഭിക്കും.

വൗച്ചർ കോഡ് അടങ്ങിയ ഒരു ഇമെയിൽ Pay Point-ൽ നിന്ന് നിങ്ങൾക്ക് അയയ്ക്കുന്നതാണ്.

Pay Point-ൽ നിന്ന് നിങ്ങൾക്ക് ലഭിക്കുന്ന ഇമെയിലിന്റെ വിഷയവരിയിൽ 'ക്യാഷ് ഔട്ട് വൗച്ചർ' എന്ന് രേഖപ്പെടുത്തിയിരിക്കും. ഞങ്ങളുടെ പക്കൽ നിങ്ങളുടെ ഒന്നിലധികം ഇമെയിൽ വിലാസങ്ങളുണ്ടെങ്കിൽ, ഞങ്ങളുടെ പക്കലുള്ള നിങ്ങളുടെ പ്രൈമറി ഇമെയിൽ വിലാസത്തിൽ മാത്രമായിരിക്കും വൗച്ചർ കോഡ് അയയ്ക്കുക.

ഫെബ്രുവരി 13 തീയതിക്കകം നിങ്ങളുടെ ഇൻബോക്സിൽ വൗച്ചർ മെയിൽ കാണുന്നില്ലെങ്കിൽ, ദയവായി സ്പാം ഫോൾഡർ നോക്കുക.

ഇമെയിലിൽ ഒരു ബാർ കോഡ് ഉണ്ടായിരിക്കും. ഈ ബാർ കോഡുമായി ഒരു PayPoint ഔട്ട്ലെറ്റിൽ എത്തി ക്യാഷ്യറെ കാണിച്ചാൽ അവർ നിങ്ങൾക്ക് പണം നൽകും. ഇമെയിൽ ലഭിച്ച തീയതി മുതൽ 21 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ വൗച്ചറുകൾ റെഡീം ചെയ്തിരിക്കണമെന്ന് ശ്രദ്ധിക്കുക. അങ്ങനെ ചെയ്യാതിരുന്നാൽ വൗച്ചർ അസാധുവാകുന്നതാണ്.

ഔട്ട്ലെറ്റുകളുടെ ലിസ്റ്റ് PayPoint വെബ്സൈറ്റിൽ ലഭ്യമാണ്:

<https://consumer.paypoint.com/>. ഫണ്ടുകൾ ലഭ്യമാകുന്നത് ഉറപ്പാക്കാൻ സാധ്യമെങ്കിൽ വലിയ സ്റ്റോറുകളിൽ PayPoint വൗച്ചറുകൾ റെഡീം ചെയ്യുന്നത് ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

ഈ വൗച്ചർ റെഡീം ചെയ്ത് ലഭിക്കുന്ന തുക ഭക്ഷണവും അവശ്യവസ്തുക്കളും (ഇന്ധനം, വെള്ളം, സീവറേജ്), കൂടാതെ ഹൈജീൻ ഉൽപ്പന്നങ്ങൾ, തണുപ്പിനെ പ്രതിരോധിക്കുന്ന വസ്ത്രം, വീട്ടുസാധനങ്ങൾ എന്നിവ അടങ്ങിയ മറ്റ്

ശൈത്യകാല സാധനങ്ങളും വാങ്ങുന്നത് ഉൾപ്പെടെയുള്ള ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾക്കായി ഉപയോഗിക്കാനുള്ള പ്രതിബദ്ധത നിങ്ങൾക്കുണ്ട്.

ഈ ഇമെയിൽ പിശകായി ലഭിച്ചതാണെന്ന് കരുതുന്നെങ്കിൽ അല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങളുടെ പ്രൈമറി ഇമെയിൽ സ്ഥിരീകരിക്കേണ്ടതുണ്ടെങ്കിൽ, benefitsfm@stockport.gov.uk എന്ന ഇമെയിൽ വിലാസത്തിൽ ദയവായി മറുപടി നൽകുക.

നിങ്ങൾക്ക് അർഹതപ്പെട്ടതിലും കൂടിയ തുകയുടെ ഒരു വൗച്ചർ ഡിസംബറിൽ നിങ്ങൾക്ക് ലഭിച്ചെങ്കിൽ, നിങ്ങൾക്ക് ഈ മാസം ഒരു അധിക വൗച്ചർ ലഭിക്കില്ല.

നിങ്ങൾക്ക് സഹായവും പിന്തുണയും ആവശ്യമാണെങ്കിൽ, സന്ദർശിക്കുക: <https://www.stockport.gov.uk/topic/money-advice-and-support-coronavirus>

അല്ലെങ്കിൽ 0161 217 6046 എന്ന നമ്പറിൽ കൗൺസിലിന്റേ കൊറോണവൈറസ് വെൽഫെയർ ലൈനിൽ ബന്ധപ്പെടുക.

കൊറോണവൈറസ് ഹെൽപ്പ്ലൈൻ തിങ്കൾ മുതൽ വ്യാഴം വരെയുള്ള ദിവസങ്ങളിൽ 9 എ.എം മുതൽ 5 പി.എം വരെയും വെള്ളിയാഴ്ച 9 എ.എം മുതൽ 4.30 പി.എം വരെയും പ്രവർത്തിക്കുന്നതാണ്.

നിങ്ങളുടെ ഭാഷ ഇംഗ്ലീഷ് അല്ലെങ്കിൽ, നിങ്ങൾക്ക് ഈ കത്ത് മനസ്സിലാക്കാൻ സഹായം ആവശ്യമാണെങ്കിൽ, നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ സ്കൂളിൽ ബന്ധപ്പെടുക.

സ്നേഹാദരങ്ങളോടെ,

സ്റ്റോക്ക്പോർട്ട് കൗൺസിൽ